
Louis avait 23€. Sa sœur lui donne 12€. 
Combien a-t-il dAargent maintenant ?

+ - X
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Sarah a 3 bonbons. Sa copine lui en donne 15.  
Combien a-t-elle de bonbons maintenant ?

+ - X

John a 3 cartes. Marie a 5 cartes.  
Combien ont-ils de cartes en tout ?

+ - X

Fanny mange 2 pommes. Paul mange 5 pommes. 
Combien ont-ils mangé de pommes en tout ?

+ - X

Lou a 4 billes et Max 18 billes. 
Combien ont-ils de billes en tout ?

+ - X



LA
 C

LA
SS

E
 D

E
 J

OH
A

N
N

A

Lucie prend 3 madeleines dans un paquet de 15. 
Combien reste-t-il de madeleines dans le paquet ?

+ - X

Denis a 15 voitures. Il en perd 3 au parc. 
Combien lui reste-t-il de voitures ?

+ - X

Il y a 25 passagers dans le bus. 9 descendent. 
Combien reste-t-il de passagers dans le bus ?

+ - X

Dans une boîte, il y a 23 feutres. Margaux en 
prend 12. 

Combien reste-t-il de feutres dans la boîte ?

+ - X

Olivier a 4 billes de moins que Lou qui en a 21. 
Combien de billes a Olivier ?

+ - X
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Dans la classe, il y a 4 rangées de 7 élèves. 
Combien y a-t-il dAélèves dans la classe ?

+ - X

Pierre a 4 paquets de 10 cartes. 
Combien a-t-il de cartes en tout ?

+ - X

Le fleuriste a composé 3 bouquets de 6 roses. 
Combien a-t-il utilisé de roses au total ?

+ - X

Le maître a 5 piles de 4 livres. 
Combien de livres a-t-il en tout ?

+ - X

Fabrice fait 8 paquets de 3 bonbons. 
Combien de bonbons a-t-il en tout ?

+ - X
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Pour la kermesse de l’école, madame Dupont achète 
78 balles, 36 porte-clefs et 12 pistolets à eau. 

Combien de lots achète-t-elle en tout ?

78 + 36 78 + 36 + 12 78 - 36 - 12

Monsieur Jean achète 3 boîtes de 48 chocolats. 
Combien a-t-il de chocolats en tout ?

3 + 48 3 x 48 48 - 3

Eric a 142 cartes. Jean en a 15 de moins. 
Combien de cartes a Jean ?

142 + 15 142 - 15 142 x15

Pour la fête des grands-mères, un fleuriste prépare 
15 bouquets composés de 4 fleurs. 

Combien a-t-il utilisé de fleurs en tout ?

15 + 4 15 x 4 15 - 4
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Madame Fafa achète 7 ballons à 3€. 
Combien a-t-elle dépensé en tout ?

7 x 3 7 + 3 7 - 3

Dans une ferme, il y a 46 poules, 12 lapins et 
4 cochons. 

Combien y a-t-il dAanimaux en tout ?

46 + 12 + 4 46 - 12 - 4 46 x 12 x 4

Le libraire a vendu 10 pochettes de 12 images. 
Combien dAimages a-t-il vendues en tout ?

10 x 12 10 + 12 12 - 10

Dans son aquarium, Julie a 9 poissons rouges, 6 
poissons-clowns. Elle donne 3 poissons rouges à 

Axel qui lui donne 3 poissons-clowns en échange. 
Combien a-t-elle de poissons rouges maintenant ?

9 - 3 9 + 6 - 3 9 + 6 + 3 + 3
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Pierre partage équitablement 18 images entre ses 3 
enfants. 

Combien dAimages reçoit chaque enfant ?

18 12 6

John a 8 ans. Son papa a 25 ans de plus que 
lui. 

Quel âge à son père ?

25 23 33

Il y a 35 voyageurs dans le bus. 12 descendent et 
6 montent. 

Combien y a-t-il de voyageurs maintenant ?

17 53 29

Le sac de Mathieu contient 8 billes. Celui de Tom 
en contient le triple. 

Combien de billes a Tom ?

5 11 24
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Emma a acheté 20 gâteaux pour ses camarades : 6 
millefeuilles, des éclairs au chocolat et 5 

tartelettes. 
Combien a-t-elle acheté dAéclairs au chocolat ?

9 31 11

Madame Martin a 125€. Elle dépense 45€ pour 
des chaussures et 56 euros pour un manteau. 

Combien lui reste-t-il dAargent ?

24 34 44

Un camping accueille 267 personnes. 214 sont des 
adultes. 

Combien y a-t-il dAenfants ?

53 43 63

Mélissa a reçu 4 enveloppes contenant chacune la 
somme de 25€. Elle a dépensé la moitié pour 

offrir un cadeau à son papa. 
Combien lui reste-t-il ?

50 100 29
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Des bucherons font 4 piles de 6 troncs dAarbres. 
Combien ont-ils coupé de troncs ?

24 troncs coupés. 24 troncs Ils ont coupé 24 
troncs.

Dans la classe, il y a 30 élèves. La moitié sont 
des filles. 

Combien y a-t-il de garçons dans la classe ?

15 garçons et 15 
filles.

Il y a 15 filles dans la 
classe.

Il y a 15 garçons 
dans la classe.

Lucas a 13 ans. Sa sœur a 5 ans de plus. 
Quel âge a la sœur de Lucas ?

Sa sœur a 18 âges. 18 ans elle a. Elle a 18 ans.

Jacques a 340€. Il dépense la somme de 112€. 
Combien lui reste-t-il dAargent ?

Lui reste-t-il 228€. 228€ il lui reste. Il lui reste 228€.

Un berger a un troupeau composé de 25 moutons 
et 21 vaches. 

Combien a-t-il dAanimaux en tout ?

25 moutons et 21 
vaches. 46 animaux. Il a 46 animaux.
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J’ai 4 billets de 20 euros. J’en donne un à mon 
ami. 

Quelle somme me reste-il ?

Il me reste 60€. 60€ me reste-t-il. Me reste-t-il 60€.

Sébastien avait 6 pochettes de 15 timbres. Il 
achète 3 timbres. 

Combien a-t-il de timbres maintenant ?

Il a 93 timbres. 93 timbres 
maintenant. A-t-il 93 timbres.

Arthur avait 3 boîtes de 18 petites voitures. Il 
donne 11 petites voitures à son ami.  

Combien lui reste-t-il de voitures maintenant ?

Il lui reste 43 
voitures.

Lui reste-t-il 43 
voitures. 43 voitures.

Christophe avait 2 sacs de 8 bonbons chacun. On 
lui donne 6 bonbons. 

Combien a-t-il de bonbons maintenant ?

Il a 22 bonbons. Maintenant, 22 
bonbons.

A-t-il 22 bonbons 
maintenant.
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Choix du signe

Choix du calcul

Choix du résultat

Choix de la phrase-réponse


